
Deleliste .........
Gyldig fra .......
Erstatter .........

Innredninger
Binger for storfe/kjøttfè
Åpningsspil og spiler langbåsfront

12.01.001
09.00
03.96

Pos.Pos.Pos.Pos.Pos.  Art. Nr. Art. Nr. Art. Nr. Art. Nr. Art. Nr. DelbetegnelseDelbetegnelseDelbetegnelseDelbetegnelseDelbetegnelse Ant.Ant.Ant.Ant.Ant. Pos.Pos.Pos.Pos.Pos.  Art. Nr. Art. Nr. Art. Nr. Art. Nr. Art. Nr. DelbetegnelseDelbetegnelseDelbetegnelseDelbetegnelseDelbetegnelse Ant.Ant.Ant.Ant.Ant.

Spiler for langbås for skruingSpiler for langbås for skruingSpiler for langbås for skruingSpiler for langbås for skruingSpiler for langbås for skruing
1 Utgått Erstattes av pos. 6
2 Utgått Erstattes av pos. 6
3 Utgått Erstattes av pos. 7
4 Utgått Erstattes av pos. 6
5 Utgått Erstattes av pos. 7
6 114701 Spil langbås, komplett
7 114702 Spil langbås, m/bandfeste, komplett

Spiler for langbås for støpingSpiler for langbås for støpingSpiler for langbås for støpingSpiler for langbås for støpingSpiler for langbås for støping
8 Utgått Erstattes av pos. 10
9 Utgått Erstattes av pos. 10

10 14444 Spil for langbås 1"
Åpningsspiler for skruing og støp.Åpningsspiler for skruing og støp.Åpningsspiler for skruing og støp.Åpningsspiler for skruing og støp.Åpningsspiler for skruing og støp.

11 14020 Åpningsspil for langbåsfront f/skruing
12 14001 Åpningsspil for langbåsfront f/støping

13 420005 Settskrue 1/4" R.gj.
14   410065 Skrue 6KT M10x60mm, VZN
15 420452 Underlagsskive Ø10,5x21x2, VZn

16 410506 Mutter 6KT, M10mm, VZN
17 104411 Ringklammerhalvdel 5/4"x1" m/hake
18 104414 Ringklammerhalvdel 5/4"x1"
19 104067 U-bøyle 5/4" rett
20 410543 Mutter 6kt. M10, selflock
21 114696 Spil langbås, snau
22 114697 Spil langbås m/bandfeste, snau
23 Utgått Erstattes av pos. 25-28
24 Utgått Erstattes av pos. 29-31
25 410099 Skrue 6kt. M8x70, VZn
26 420005 Settskrue 1/4" R.gj.
27 104905 Feste for åpningsrør
28 410510 Mutter 6kt. M8, VZn, met.lås
29 410066 Skrue 6kt. M10x65, VZn
30 104019 Nedre feste åpningsrør
31 420511 Mutter 6kt. M10, VZn, met.lås
32 104020 Åpningsspil f/skruing, snau
33 104001 Åpningsspil f/støping, snau
34 14004 Muranker

Spiler for langbås for skruing

Spiler for langbås for støping Åpningsspil for skruing Åpningsspil for støping

Utgått 1979 Utgått 1998 Utgått 2000

Utgått 1979 Utgått 1998 Utgått 2000

Utgått 1990

Utgått 1991

Utgått 1990

Utgått 2000

7

19

20

21

22
6

5

1415
18

16

4

3

17

16
15

14

2

13

1

8 9 10

23

25
26

27

28

32

11

29

30 31

24 31
34

29

12
33

23


